



Az Oktatási és Kulturális Bizottság nyilvános ülésének
anyaga (2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (1) bek., 60. §).

ELŐTERJESZTÉS az Oktatási és Kulturális Bizottság ülésére

Tárgy: A civil szervezetek 2020. évi közösségfejlesztő programjainak támogatására meghirdetett pályázat elbírálása

Tisztelt Bizottság!

A Képviselő-testület 2020-ban negyedik alkalommal hirdette meg a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására a pályázatot. Az elmúlt három évben lezárult pályázatokról megállapítható, hogy a pályázati támogatás révén több olyan program valósult meg a kerületben, amelyeket eddig a civil szervezeteknek megfelelő anyagi fedezet nélkül nem volt lehetőségük megrendezni. Ezek színesítették a kerületi programkínálatot. A támogatások eredményeként több hátrányos helyzetű csoportnak sikerült a kerületben közösségi összejöveteleket, sport és egészségvédő foglalkozásokat, ismeretterjesztő rendezvényeket tartani. A pályázati támogatás révén a pályázóknak lehetőségük adódik arra, hogy tevékenységüket szélesebb körben ismertté tegyék.

A Képviselő-testület 2020. február 27-i ülésén ismét pályázatot írt ki (27/2020. (II. 27.) Bp. Főváros XII. ker. Hegyvidéki Önk. Kt. határozat) a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására. A felhívás szerint pályázatot nyújthattak be a XII. kerületben tevékenykedő civil szervezetek - egyesületek, alapítványok, civil társaságok -, valamint intézmények és magánszemélyek, amelyek/akik közösségépítő tevékenységet folytatnak, és nyitott, közösségi rendezvényeket, programokat szerveznek a kerületi lakosok számára. A pályázati kiírás szerint olyan magánszemélyeknek is nyújtható támogatás, akik vállalják, hogy legkésőbb a rendezvény időpontjáig egyesületté alakulnak. Olyan szervezetek is pályázhattak, amelyekben a tagok többsége a XII. kerületben él. A programokat 2021. április 15-ig kell lebonyolítani.

A pályázati kiírás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2020. március 4-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2020. március 10-i és 24-i számában. A koronavírus járvány és a veszélyhelyzet kihirdetése miatt a 4/2020.(III. 23.) Pm határozattal a pályázat beadási határideje és a benyújtásának módja módosításra került. A pályázatot 2020. június 30-ig elektronikus úton az oktatas12@hegyvidek.hu e-mail címen keresztül lehetett benyújtani, az eredeti iratokat aláírva, pecséttel ellátva, szkennelve kellett csatolni és beküldeni. A pályázati adatlapot a pályázók a Hegyvidéki Önkormányzat honlapjáról (www.hegyvidek.hu) tölthették le, a pályázati adatlap személyes átvételére és a pályázat személyes, illetve papír alapú benyújtására a veszélyhelyzet időtartama alatt nem volt lehetőség.

A módosított pályázati felhívás elérhető volt a Hegyvidéki Önkormányzat honlapján 2020. március 27-től, valamint megjelent a Hegyvidék újság 2020. március 31-i, április 7-i, 14-i, június 9-i és 23-i számában.

A pályázat keretösszege az idén is összesen bruttó 10 millió Ft volt, amelyre az Önkormányzat a 2020. évi költségvetésében biztosít fedezetet. Egy-egy pályázó minimum 50 ezer Ft-ra, maximum 1 millió Ft-ra pályázhatott.

A felhívásra a beadási határidőig 39 db pályamunka érkezett, amelyek közül 19 szervezet az elmúlt években még nem pályázott. Az idén egy magánszemély nyújtott be pályázatot.

A pályázatokat bontó bizottság megállapította, hogy a határidőre benyújtott 38 db pályázat részben megfelelt a pályázati kiírásban foglalt formai követelményeknek. Egy pályázó, a Lisztérzékenyek Érdekképviselőtestületének Országos Egyesülete június 30-án e-mailben megküldött pályázata esetében a bizottság megállapította, hogy az a Budapest Főváros II. kerületi Önkormányzata Egészségügyi, Szociális és Lakásügyi Bizottságához címzett, a II. kerületi pályázati formanyomtatványon benyújtott pályázat, azonban Önkormányzatunk pályázati felhívására a szervezettől pályázat határidőben nem érkezett. Így a Lisztérzékenyek Érdekképviselőtestületének Országos Egyesülete pályázata a további pályázati eljárásban nem vesz részt. A Bizottság 15 szervezetet írásban kért fel hiánypótlásra, amelynek a pályázók határidőben eleget tettek.

A benyújtott pályázatok – a korábbi évekhez hasonlóan – tematikájuk szerint több területet érintettek, a pályázók kulturális, szociális, mentálhigiénés, esélyegyenlőségi, egészségügyi és sport programok megvalósítására nyújtották be támogatási igényüket. Az idén több pályázó kért támogatást idős korúak részére szervezett programokra. Az elbírálásnál fő szempont volt, hogy a program mennyiben felel meg a kiírásnak, mennyiben járul hozzá újabb kerületi közösségek alakulásához, illetve mennyiben segíti a meglévő közösségek további működését, erősíti összetartozásukat. Általánosságban elmondható, hogy a pályázó szervezetek mindegyike ingyenességet vagy kedvezményeket biztosít a kerületi polgároknak.

Javaslom az Oktatási és Kulturális Bizottságnak, hogy az előterjesztésben foglaltakra figyelemmel a civil szervezetek részére a határozati javaslatokban szereplő támogatására tegyen javaslatot a Képviselő-testületnek.

A benyújtott pályázatokat egy háromtagú bizottság (továbbiakban: Bizottság) értékelt, amelynek tagjai voltak: Fonti Krisztina a területért felelős alpolgármester, dr. Gidófalvy Dénes, az Oktatási és Kulturális Bizottság elnöke és Gonda Attila, az Oktatási és Közművelődési Iroda munkatársa. A Bizottság javaslatot terjesztett az Oktatási és Kulturális Bizottság elé a támogatás odaítélésére. A támogatásról az Oktatási és Kulturális Bizottság javaslatára az Önkormányzat Képviselő-testülete dönt. A pályázat eredményéről – a döntést követő 15 napon belül – a pályázók írásban értesítést kapnak.

A pályázó szervezetekről és programjaikról az alábbiakban tájékoztatjuk a Képviselő-testület tagjait.

Az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület egészségvédő programokra, a Devecseri parkban és a Normafánál rendezendő szabadtéri tornára és nordic walking foglalkozások óradíjaira, sporteszközök szállítására és az EU Sporthét rendezvény költségeire pályázott. Pályázata alapján az ingyenes szabadtéri foglalkozásokra a Bizottság 250 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar-Hawai'i Kulturális Egyesület próbáit és programjait a XII. kerületi Greguss utcában tartja. A civil szervezet a polinéziai szigetvilág kultúrájának megismertetésére alakult. Pályázatát táncoktatásra, kézműves foglalkozások és ismeretterjesztő előadások megrendezésére nyújtotta be. Az egyesület az Önkormányzat nyugdíjas rendezvényein ingyenesen fellépést vállal. A programok megrendezésére a Bizottság 250 ezer Ft támogatást javasolt.

Az EcoCenter Alapítvány életminőség és az emberi egészség környezeti feltételeinek javítása céljából erdei iskola keretében környezet- és természetvédelmi ismereteket közvetít XII. kerületi iskolásoknak. A résztvevők az Arany János, Németsölgyi, Zugligeti, Pannonia Sacra Iskola tanulói közül pályázat útján kerülnek ki. Az erdei iskolát a csillebérci telephelyükön rendezik meg. Az Alapítvány étkezési költségre, az oktatók díjazására, szóróanyagok, hirdetések költségeire pályázott, amelyre a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budapesti Honismereti Társaság pályázatában azt vállalta, hogy a Városunk - Budapesti Honismereti Híradó periodika 2021/2. számában a hegyvidéki lokálpatriotizmus erősítése céljából kiemelten foglalkozik a Hegyvidék történeti múltjával, a kerületi civil szervezetek tevékenységével, és közösségi összejövetelein a kerületi rendezvények, kiadványok ismertetésével mutatja be a kerületet. A Bizottság a programok megvalósítására 160 ezer Ft-ot javasolt.

A NEM ADOM FEL Alapítvány *Léleköntő* címmel autizmussal élő gyermekes családok részére integrált alkotó közösségfejlesztő program (tanácsadás, kézműves foglalkozás) XII. kerületi középiskolásoknak történő bemutatására pályázott. A rendezvényt a MOM Kulturális Központban tartja meg, melyre a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A Városmajori Katolikus Egyesület 30. évi jubileumi programja megrendezésére pályázott a Jézus Krisztus Szupersztár előadás díszlet és jelmez költségeire, valamint jubileumi ifjúsági táborok és gyerekprogramok megrendezésére pályázott. A táborok esetében a támogatást a sokgyermekes, szerényebb anyagi lehetőségekkel rendelkező családok gyermekei számára az ingyenes részvétel biztosítására fordítja. A programok megrendezésére a Bizottság 550 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Otthon Segítünk Alapítvány XII. kerületi helyi szolgálata 2010 óta működik a kerületben. *Generációk egymás között - önkéntes családsegítés a Hegyvidéken* címmel a Kulturális Szalonban havonta rendezendő önkéntes szupervíziók előadói és terembérleti költségeire, önkéntesek továbbképzésére, kitelepülésre kerületi rendezvényeken, valamint szakkönyvek, ajándékok beszerzésére pályázott. A Bizottság a csoport működéséhez 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Falusi Kalandtúrák Egyesület *Duci mozgás* programja keretében heti rendszerességgel kirándulás szervezésére pályázott a Normafához és környékéhez a természetjárást kincskereső dobozok felkutatásával színesítve, valamint négy alkalommal *Zöld falujárás*t szervez a Budai-hegyekben XII. kerületi lakosoknak. A téli időszakban teremben pilates foglalkozások megrendezésével folytatja a rendszeres testmozgás népszerűsítését. A Bizottság a programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást javasolt.

A Városmajori Parkbarátok Egyesülete *Falevelek között vászontáskával* projektjében a Városmajor távlati fejlesztési tervéről előadás, valamint helyismereti vetélkedő megrendezésére pályázott, továbbá a csomagolóanyagok használatának visszaszorítása érdekében vászontáskák ajándékba adását és a *Városmajori Falevelek* negyedévente történő megjelentetését tervezi pályázatában. A programok megvalósítására a Bizottság 180 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány *Közösségteremtés az online-térben idegen nyelven* programjában közösségi élményen alapuló, számítógéppel támogatott nyelvoktatásra pályázott idősebbek, illetve fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek számára. Pályázatát tabletek beszerzésére, nyelvtanár díjazására nyújtotta be, melyre a Bizottság 160 ezer Ft támogatást javasolt.

A Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület pályázatát Közösségfejlesztő programok a sváb hagyományőrzés jegyében az évszaktól függően szabad téren vagy teremben tartandó őszi, téli és tavaszi rendezvények megtartására – szállítási költségekre, fellépők tiszteletdíjára, vendéglátás költségeire – nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást javasolt.

A Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány pályázatát az Istenhegyi Plébánián közösségfejlesztő programok

- Istenhegyi esték, népi játszóház, ajándékkészítő és főzőklub, családi nap és egyházközségi bál, valamint az Istenhegyi Óvoda átadó ünnepe - megrendezésére pályázott. A Bizottság a programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást javasolt.

Az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány az Alapítványi Házban (XII., Zugligeti u. 59/A) közösségépítő Nyílt Napok megrendezésének költségeire pályázott, amelynek témakörei a közösségi élet (co-housing) hazai és külföldi tapasztalatai, pozitív hatása, előnyei. A programok megvalósítására a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Európalánta Közhasznú Egyesület *Bábozd Zöldre! Családi nap Mimóval és Csipekkel!* program keretében bábelőadást, valamint Öko-kalandok játszóházat rendez kerületi óvodákban (Süni Óvodák, Mackós Óvoda). Céljuk a gyermekeknek szóló élményközpontú szemléletformálás a fenntarthatóság, a környezeti nevelés érdekében. A Bizottság a programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást javasolt.

AKÖZÉrt Alapítvány a Rózse utcabál hatodik alkalommal történő megrendezésére pályázott, amelynek célja a lakókörnyezetben élők összefogása. A rendezvényen zenés és gyermekműsor, tombola, kézműveskedés, arcfestés szerepel a programban. A programok megvalósítására a Bizottság 310 ezer Ft támogatást javasolt.

A Szívátültetettek Országos Egyesülete pályázatát Semmelweis Egyetem Ér- és Szívsebészeti Klinikán egy nagy családi összejövétel megrendezésére nyújtotta be, amelyen a szívátültetettek tapasztalataikat megbeszélhetik. A Bizottság a programok megvalósítására 50 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete Egészségnevelési Klub keretében egészségnevelési ismeretek átadására, sérültek támogatására, az elsősegélynyújtás technikáinak megismertetésére pályázott, amelynek célcsoportja a XII. kerületi lakosok, iskolások és óvodások. A Bizottság a programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Svábhegyi Református Templomért Egyesület a Svábhegyi Református Egyházközség adventi közösségi programjainak megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A programokon adventi koszorú készítése, a hegyvidéki karácsonyi halászlévásár megrendezése, valamint az őrbottyáni Református Szeretetotthon Fogyatékosokat Ápoló és Gondozó Intézmény meglátogatása és karácsonyi

szeretetsomag átadása szerepel. A programok megvalósítására a Bizottság 280 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság az argentin tangó segítségével testi-lelki-szellemi rehabilitációs program megrendezésének költségeire pályázott, amelyet XII. kerületi idősek részére a Böszörményi úti irodaházban rendez meg. A programok megvalósítására a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mozgáspszichológia–Zene–Életöröm Egyesület zumba foglalkozások megrendezésére nyújtotta be pályázatát, amelyet a senior korosztály részére a Kulturális Szalonban és a Hegyvidéki Szabadidősport Központban tart meg. A Bizottság a programok megvalósítására – óradíj és terembérlet költségeire - 250 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány célja az ismeretterjesztés az ipar- és képzéstörténet területén. Pályázatát a közösségi és gyűjteményi tájékoztatás korszerű alapokra helyezésére, a szakképzés történetéről és tanulságairól közösségi összejövétel megrendezésére, valamint e témában MOM-kiadvány megjelentetésére nyújtotta be. A Bizottság a programok megrendezésére és a kiadvány megjelentetésére 350 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Egészséges Lelkű Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány foglalkozásait a XII. kerületben, a Győri úton levő Murmo Szakpszichológiai és Művészetterápiás Központban tartja. *Közösségi mentálhigiéne családoknak* című programját a gyermekpszichiátriai problémákkal küszködő családok részére szervezett módszertani bemutatók és családi problémák megbeszélésére alakult Tematikus Szülő Klub, valamint lélek és művészet kapcsolatának megismerésére Művészeti Szalon megrendezésére nyújtotta be. Programjához online módon is lehet kapcsolódni akár határon túli érdeklődőknek is. A Bizottság a programok megrendezésére 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mi-Ti-Én Alapítvány a KÖZÉPPONT Közösségi Tér, Alkotóműhely és Adományboltban (XII., Kiss János alt. u. 26.) rendezendő közösségi programok - Baráti Kör találkozók, XX. századi családtörténetek, Idős emberek és hozzátartozóik klubja, Olvasókör, Szabad zongora, Hogyan tanuljunk a gyerekekkel interaktív foglalkozások - megrendezésére pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budapesti Városvédő Egyesület pályázatát BAUHAUS a Hegyvidéken címmel a Hegyvidék épületeit kerületi intézményekben (Polgármesteri Hivatal, Városmajori Gimnázium, Zugligeti Iskola, Virányosi Közösségi Ház, Lóvasút, Hegyvidék Galéria) vándorkiállításokon történő bemutatására, valamint a lokálpatriotizmus erősítésére az ifjúság részére előadások tartására nyújtotta be. A Bizottság a kiállítások és az előadások költségeire 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A PC MAGISTER Alapítvány az *Elbeszélte történelem* címmel a Kulturális Szalonban tartandó előadássorozat megrendezésére, a rendezvényekről videofelvétel készítésére pályázott. Az előadások tematikája szerint a közelmúlt történelmének megismertetésére, a Hegyvidéken élő, vidékről elszármazottak kulturális örökségének ápolására, a Hungarikumok megismertetésére irányulnak. A rendezvények megvalósítására a Bizottság 100 ezer Ft támogatást javasolt.

A Magyar Országos Joga Unió pályázatában három hónapos tanfolyam keretében szépkorú, 65 év feletti korosztálynak ingyenes jógaórák megrendezése és havi egy alkalommal családoknak, fiataloknak és nyugdíjasoknak egészségnevelő programok, ismeretterjesztő előadások szervezése szerepel. Ingyenes programjait a Hegyvidék újságban jelenteti meg. A jógaoktatók és előadók díjazására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Önkéntes Központ Alapítvány Senior Önkéntes Klubja 2013 őszén alakult az idősebb generáció önkéntes társadalmi szerepvállalásának ösztönzésére és kölcsönösen egymás segítésére. Pályázatukban *Aktív időskor a Hegyvidéken* címmel a hegyvidéki csoport megalakításához közösségi összejövetelekre és tájékoztató kisfilm készítésére kérnek támogatást. A programok megvalósítására a Bizottság 300 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mahatma Gandhi Egyesület kisebbségek számára a kerületben tartandó kulturális programok megrendezésére (ENSZ-nap, Afrika-nap, Nemzetközi Nőnap, Nemzetközi Romanap) nyújtotta be pályázatát. A programok megvalósítására a Bizottság 220 ezer Ft támogatást javasolt.

A Gyermekért és Csaláért Alapítvány székhelye a Szent János Kórház. Pályázatát pszichiátriai betegek részére 5 napos tábor megrendezésére nyújtotta be, amelyen a szociális készség fejlesztését, a reintegrációt és az egészséges életmódot segítő programokon - múzeumlátogatás, sárkányhajózás, kertgondozás – vesznek részt. A tábor 27 fő pszichiátriai beteg és 7 fő szakmai munkatárs részvételével zajlik. A Bizottság a tábor megrendezésére 260 ezer Ft támogatást javasolt.

A KOMP Komplex Alkotó- és Terápiás Egyesület XII. kerületi csoportja 2019-ben alakult. A *Kéz a kézben* közösségi program keretében fogyatékos gyermekeket nevelő családoknak szerveznek esetmegbeszéléseket, alkotókört, kirándulásokat, piknikezést a Normafánál. Programjaikba bevonják a Fekete István és a Gennaro Verolino Iskola tanulóit. A Bizottság a programok megrendezésére 350 ezer Ft támogatást javasolt.

A Mozgássérültek Budapesti Egyesülete Hegyvidéki szervezete megalapította a Gold Zumba Klubot. Pályázatában a *Mozgássérült emberek rehabilitációja* programja keretében a mediterrán életmódra épülő komplex egészségmegőrző programra, ének és a székes zumba foglalkozások (újszerű gerinctorna és gyógytorna), zumba összejövetelek, valamint egy velencei kirándulás megrendezésére kért támogatást. Tevékenységükre a Bizottság 250 ezer Ft támogatást javasolt.

A Kós Károly Iskola-alap Alapítvány a Városmajori Kós Károly Általános Iskola ének-zene tagozatának 60. éves jubileumának megünneplésére, kórustalálkozó megrendezésére, valamint a Zeneakadémián a diákok fellépésével gyermekopera bemutatására pályázott. A programok megvalósítására a Bizottság 400 ezer Ft támogatást javasolt.

A Keresztény Konzervatív Egyesület pályázatában a keresztény nemzeti összetartozás erősítésére előadások megrendezésére, kiemelkedő egyházi személyiségek emlékének ápolására, emlékhelyek gondozására (Márton Áron-szobor, Mindszenty-szobor, Apó Vilmos püspök), valamint adventi összejövetelek költségeire kért támogatást. A programok megvalósítására a Bizottság 80 ezer Ft támogatást javasolt.

A Farkasvölgyi Baráti Kör pályázatát a Farkasvölgyben élők összetartozásának erősítésére közösségi rendezvények, közlekedési gyermekverseny (kerékpár, roller) megrendezésére, valamint a természeti és épített örökség védelme érdekében bejárások szervezésére nyújtotta be. A Bizottság a programok megvalósítására 100 ezer Ft támogatást javasolt.

Cservenkova Veliszlava magánszemélyként benyújtott pályázatában a bolgár kulturális szokásokat és ételkülönlegességeket műsoros rendezvény keretében szeretné megismertetni hagyományteremtő szándékkal a XII. kerületi lakosokkal. A Bizottság a program megvalósítására 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesület a Bobájka Családi Bölcsődében (XII., Kiss János alt. u. 50/a) zenebölcsődei és kutyaterápiás foglalkozásokra, valamint népszokások megismertésére és daltanulásra pályázott. A Bizottság a program megvalósítására 200 ezer Ft támogatást javasolt.

A Budai Katolikus Iskola Alapítvány a Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola növendékei ünnepi karácsonyi műsorának a MOM Kulturális Központban történő megrendezésére nyújtotta be pályázatát. A Bizottság a program megvalósítására 250 ezer Ft támogatást javasolt.

Az Isten-hegy Alapítvány a Svábhegyi Református Templom hátsó kertjében közösségi összejövetelek céljára kerti, fából készült, kiülő pavilon építésére pályázott. A Bizottság a pályázati kiírás szerint a pályázati keretből beruházásra nem javasol támogatást nyújtani.

A pályázatok az ülések ideje alatt az előterjesztőnél, az üléseket megelőzően, illetve azt követően az Oktatási és Közművelődési Irodán megtekinthetők.

Kérem a Bizottságot, hogy az alábbi határozati javaslatokat fogadja el.

Határozati javaslatok:

1. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészség- és Családvédő Országos Egyesület (székhely: 1125 Budapest, Ada u. 2/C, bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0000104) részére a pályázatában foglalt szabadtéri sportfoglalkozások megrendezésére 250 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egészség- és Családvédő Országos Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

2. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar-Hawai'i Kulturális Egyesület (székhelye: 1123 Budapest, Greguss u. 4., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016213) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 250 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar-Hawai'i Kulturális Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

3. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az EcoCenter Alapítvány (székhelye: 3000 Hatvan, Hegyalja út 140., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0011293) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az EcoCenter Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

4. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Honismereti Társaság (székhelye: 1043 Budapest, Berda József u. 48., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003840) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 160 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Budapesti Honismereti Társasággal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

5. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a NEM ADOM FEL Alapítvány (székhelye: 1093 Budapest, Lónyay u. 3. II/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009765) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 400 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a NEM ADOM FEL Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

6. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Katolikus Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 5., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003189) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 550 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Városmajori Katolikus Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

7. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Otthon Segítünk Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Szövetség u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 06-01-0001074) hegyvidéki csoportja részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Otthon Segítünk Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

8. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Falusi Kalandtúrák Egyesület (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 72., 2 em. 1., bírósági nyilvántartási száma: 16400) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 150 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Falusi Kalandtúrák Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

9. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Városmajori Parkbarátok Egyesülete (székhelye: 1122 Budapest, Bíró u. 16., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0003711) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 180 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Városmajori Parkbarátok Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

10. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 60/D, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008137) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 160 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

11. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Felhő u. 17. fsz. 7., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0015503) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 800 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Hagyományőrző Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

12. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diana u. 15/a, bírósági nyilvántartási száma: 1400/Pk.60194/2010) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 500 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

13. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány részére (székhelye: 1123 Budapest, Zugligeri út 59/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012298) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

14. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Európalánta Közhasznú Egyesület (székhelye: 1037 Budapest, Fergeteg u. 15., bírósági nyilvántartási száma: TE 5808) részére a

pályázatában foglalt programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Európalánta Közhasznú Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

15. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján AKÖZÉrt Alapítvány részére (címe: 1125 Budapest, Rózse u. 1/a, bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0012621) a pályázatában foglalt programok megvalósítására 310 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy AKÖZÉrt Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

16. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Szívátültetettek Országos Egyesülete (székhelye: 1121 Budapest, Mese u. 9., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0017138) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 50 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Szívátültetettek Országos Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

17. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet (székhelye: 1051 Budapest, Arany János u. 31., bírósági nyilvántartási száma: 5525) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

18. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Svábhegyi Református Templomért Egyesület (székhelye: 1125 Budapest, Felhő u. 10., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0010164) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 280 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Svábhegyi Református Templomért Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

19. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság (székhelye: 1125 Budapest, Csongor u. 39., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0007192) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Art's Harmony Szabad Művészeti Társasággal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

20. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgápszichológia-Zene-Életöröm Egyesület (székhelye: 1033 Budapest, Harrer Pál u. 14. I/1., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0016967) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 250 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Mozgápszichológia-Zene-Életöröm Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

21. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány (székhelye: 1145 Budapest, Szugló u. 54., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008329) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 350 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

22. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján Az Egészséges Lelkű Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvány (székhelye: 1074 Budapest, Vörösmarty u. 11/A III/12., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0006220) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Egészséges Lelkű Ifjúságért - Pro Juventa Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

23. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a MI-TI-ÉN Alapítvány (székhelye: 1131 Budapest, Csuka u. 3., bírósági nyilvántartási száma: 13-01-0002618) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a MI-TI-ÉN Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

24. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budapesti Városvédő Egyesület (székhelye: 1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4. bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001290) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 400 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Budapesti Városvédő Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

25. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján PC Magister Alapítvány részére (címe: 1123 Budapest, Hollósy Simon u. 10., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0004655) a pályázatában foglalt programok megvalósításához 100 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a PC Magister Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

26. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Magyar Országos Joga Unió (székhelye: 1114 Budapest, Bartók Béla út 51. fszt. 2., bírósági nyilvántartási száma: 09-02-0003465) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Magyar Országos Joga Unióval a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

27. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Önkéntes Központ Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 24., bírósági nyilvántartási száma: 12.Pk.60805/2002) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 300 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy az Önkéntes Központ Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

28. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mahatma Gandhi Egyesület (székhelye: 1092 Budapest, Ferenc krt. 18., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0004941) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 220 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Mahatma Gandhi Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

29. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Gyermekért és Családért Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Diós árok 1-3., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0009080) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 260 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Gyermekért és Családért Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

30. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a KOMP Komplex Alkotó- és Terápiás Egyesület (székhelye: 1133 Budapest, Kárpát u. 58., bírósági nyilvántartási száma: 14.Pk.60787/2011) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 350 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

31. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Mozgássérültek Budapesti Egyesülete (székhelye: 1136 Budapest, Hegedűs Gyula u. 43., bírósági nyilvántartási száma: 01-02-0001292) Hegyvidéki szervezete részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 250 ezer

Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületével a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

32. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Kós Károly Iskola-alap Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Városmajor u. 59., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0000482) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 400 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Kós Károly Iskola-alap Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

33. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Keresztény Konzervatív Egyesület (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a, bírósági nyilvántartási száma: 11.Pk.61021/2011) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 80 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Keresztény Konzervatív Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

34. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Farkasvölgyi Baráti Kör (székhelye: 1121 Budapest, Arató u. 20/a, bírósági nyilvántartási száma: 9.Pk.60164/1995) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 100 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Farkasvölgyi Baráti Körrel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

35. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján Cservenkova Veliszlava (cím: 1125 Budapest, Mátyás király út 14/b) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, amely támogatásban az egyesületté alakulást követően a hivatalos iratok benyújtása után az egyesület részesülhet. A Képviselő-testület hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a feltételek teljesülését követően az egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

36. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesület (székhelye: 3535 Miskolc, Berekalja u. 41., bírósági nyilvántartási száma: 0500/Pk.60081/2011) részére a pályázatában foglalt programok megvalósítására 200 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Fiatalok a Magyar Zenéért Egyesülettel a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

37. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján a Budai Katolikus Iskola Alapítvány (székhelye: 1122 Budapest, Csaba u. 16., bírósági nyilvántartási száma: Pk.66060/1991) részére a pályázatában foglalt programok megvalósításához 250 ezer Ft támogatást ítéljen meg, és hatalmazza fel a Polgármestert, hogy a Budai Katolikus Iskola Alapítvánnyal a támogatási szerződést kösse meg.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

38. Az Oktatási és Kulturális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására benyújtott pályázata alapján az Isten-hegy Alapítvány (székhelye: 1125 Budapest, Fogaskerekű u. 18., bírósági nyilvántartási száma: 01-01-0008370) részére ne nyújtson támogatást.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2020. szeptember „A”



Fonti Krisztina
alpolgármester

Láttam:



dr. Gottfried-Tusor Gabriella
jegyző



Pokorni Zoltán
polgármester

Melléklet: a pályázatok összesítő táblázata

2020 Pályázati felhívás civil szervezetek közösségfejlesztő programjainak támogatására

BEÉRKEZETT CIVIL PÁLYÁZATOK

srsz.	iktatószám	Név	cím	Pályázat benyújtásának dátuma	érkezett	pályázati cél	résztevők száma/ költségek megoszlása	ingyenes programok	magánszemély	2019-ben elnyert összeg/Ft	2020-ban igényelt összeg/Ft	a Bizottság által javasolt összeg
1	VIII-191/2020	Egészség- és Családvédő Országos Egyesület	1125 Budapest, Alma u. 2.	2020.03.18	személyesen nyújtották be ecsosz.hu@gmail.com	Torna szabadban és nordic walking (Normafa, Devecseri park)+ EU sporthét rendezvény	10-30 fő/ többszáz alkalom, óraadói díjak, sporteszközök szállítása,emléktárgyak vásárlása, ásványvíz	ingyenes a részvétel		300 ezer	520 ezer	250 ezer
2	VIII-192/2020	Magyar Hawaii Kulturális Egyesület	1123 Budapest, Greguss u.4.	2020.03.26	info@hawaiiabaratok.hu	A polinéziai szigetvilág kultúrájának megismertetése,hawai hula táncoktatás, kézműves foglalkozások, kulturális előadások, fellépések, klubnapok	havi pár alkalom, előadói díjak, technika -és terembérlés, szállítás, tárgyi eszközök beszerzése	havonta egy-két ingyenes előadást vállal			700 ezer	250 ezer
3	VIII-193/2020	Ecocenter Alapítvány	3000 Hatvan, Hegyalja út 140. (Telephely: Csillebérc, Tatárvirág u. 1.)	2020.03.30	palyazat@econenter.hu	Életminőség és az emberi egészség környezeti feltételeinek javítása, környezet- és természetvédelem közvetítése XII. kerületi iskolásoknak erdei iskola keretében. (Résztevők az Arany János, Németvölgyi, Zugligeti, Pannonia Sacra Iskola tanulói közül pályázat útján)	napi két étkezési költség az erdei iskolában, oktatók díja, szóróanyagok, hirdetések, kapcsolattartás költsége, 5 napon keresztül napi 30 gyermek, össz. 150 fő, közvetetten 1500 fő	ingyenes, az erdei iskolát a XII. kerületi iskolások részére szervezik			1000 ezer	200 ezer
4	VIII-194/2020	Budapesti Honismereti Társaság	1043 Budapest, Berda József u. 48.	2020.03.31	postai úton	A Hegyvidék történeti múltjának ápolása , a hegyvidéki lokálpatriotizmus erősítése, a Városunk perodika 2021/2. sz. -ban helytörténeti anyagok megjelentetése, helytörténeti rendezvények szervezése	1300 fő+ digitális formátumban az interneten olvasható	ingyenes		160 ezer	160 ezer	160 ezer
5	VIII-236/2020	NEM ADOM FEL Alapítvány	1093 Budapest, Lónyay u. 3.(Telephely:Tartsay V.u. 19.)	2020.06.18	szeva81@gmail.com	Léleköntő - integrált alkotó közösségfejlesztő program bemutatása XII. kerületi középiskolások részére -kézműves foglalkozás gyermekeknek, tanácsadás szülőknek	szakértők óradíja, anyagköltség, 30 fő x 6 alkalom, össz. 180 fő	kerületi középiskolásoknak ingyenes		400 ezer	656 ezer	400 ezer
6	VIII-283/2020	Városmajori Katolikus Egyesület	1122 Budapest, Csaba u. 5.	2020.06.16	tamaskovesdy@gmail.com	A Városmajori Katolikus Egyesület 30. évi jubileumi programja: a Jézus Krisztus a Szupersztár előadás + jubileumi ifjúsági táborok (hittan-, cserkész-, és közösségi tábor)+ gyermekprogramok	a bemutatóhoz díszlet, jelmezek, audio és egyéb eszközök; táborok étkezési és anyag költségei, 400-500 fő	a táborok a sokgyermekes családok részére ingyenesek		400 ezer	950 ezer	550 ezer
7	VIII-284/2020	Otthon Segítünk Alapítvány	1074 Budapest, Szövetség u. 43. (Megvalósítás helye: Kulturális Szalon)	2020.06.15	otthonsegitunk@webdream.hu	Generációk egymás között -önkéntes családsegítés a Hegyvidéken -önkéntes szuperviziók (eset- és élmény-megbeszélő csoportok) a Kulturális Szalonban+önkéntesek továbbképzése, kitelepülés kerületi rendezvényeken, szakkönyvek beszerzése	előadók, trénerek díja, terembérlés, anyagköltség, vendéglátás költsége, 30 fő	képzéseik ingyenesek		400 ezer	564,88 ezer	300 ezer
8	VIII-287/2020	Falusi Kalandtúrák Egyesület	1122 Budapest, Városmajor u. 72.	2020.06.19	ropitomi@gmail.com	Duci mozgás- heti rendszerességgel kirándulás a Normafához és környékéhez kincskereső dobozokkal, Zöld falujárás - a Budai-hegyekben XII. kerületi lakosoknak; rossz idő esetén teremben	túravezetés, utazási költségek, térképek, leírások szerkesztése, nyomtatása, pilates oktató díjazása, terembér, 20 alkalommal 20-40 fő/alk. össz. 400-800 fő	XII. kerületi lakosoknak ingyenes			350 ezer	150 ezer
9	VIII-291/2020	Városmajori Parkbarátok	1122. Budapest, Bíró u.16.	2020.06.20	ungerzsuzsa@t-online.hu	Falevelek között vászontáskával - előadás a Városmajor távlati fejlesztési tervéről, helyismereti vetélkedő a Városmajori Falevelek kiadvány tartalmából , csomagolóanyagok használatának visszaszorítása - vászontáskák ajándékba, a Városmajori Falevelek megjelentetése negyedévente	vetélkedő anyagigénye, jutalmazás, vászontáskák költsége, terembér, kiadvány megjelentetése 40 fő	a részvétel ingyenes		170 ezer	180 ezer	180 ezer
10	VIII-292/2020	Egészségfejlesztési-Oktatási Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 60/D	2020.06.20	konczlia@liaiskola.hu	Közösségteremtés az online-térben idegen nyelven-közösségi élményen alapuló, számítógéppel támogatott nyelvtanítás idősebbek, ill. fogyatékkal élő gyermekek és felnőttek számára	16 db Alcatel típusú tablet beszerzése, nyelvtanár díjazása (100 óra), 16 fő/alk.	ingyenes a részvétel			900 ezer	160 ezer

11	VIII-293/2020	Svábhegyi Hagományörző Egyesület	1125 Budapest, Felhő u.17. fszt. 7.	2020.06.21	svabhegyihagomanyorzo@freemail.hu	Közösségfejlesztő programok a sváb hagyományörzés jegyében- Családos tábor Tihanyban, Terményünnep, Svábhegyi szüreti fesztivál, Adventi játékonysági mézeskalács-sütés és kézműves foglalkozás, Svábhegyi idősek karácsonya, Sváb batyus bál,Sváb fánksütés a Jókai iskolában, Bójt és húsvét a hagyományörzés jegyében	szállítási költségek, szereplők és idősek vendéglátása, sváb zenekar tiszteletdíja, virágdísz, dekoráció, reklámköltség, kézműves és élelmiszer alapanyagok, terembérlés 1000 fő	nincs belépődíj, ingyenes a részvétel		1000 ezer	1000 ezer	800 ezer
12	VIII-294/2020	Szent Erzsébet Rózsakertje Alapítvány	1125 Budapest, Diana u.15/a	2020.06.21	szterzebetrosakertia@freemail.hu	Közösségfejlesztő programok az Istenhegyi Plébánián-Istenhegyi esték - 4-5 előadás évente, Népi játszóház havi rendszerességgel,"Istenhegyi méhek" játékonysági ajándékkészítő és fűzőklub, 160 éves az Istenhegyi Szent László Plébánia- családi nap és egyházközségi bál megrendezése, az Istenhegyi Óvoda átadó ünnepe	szállítási költségek, résztvevők vendéglátása, marketing költségek, virágdísz, dekoráció, oktatás, kézműves programok és alapanyagok, élelmiszer alapanyagok, terembérlés 750 fő	ingyenesek a programok			1000 ezer	500 ezer
13	VIII-297/2020	In Memoriam dr. Bíró Éva Alapítvány	1121 Budapest, Zugligeti út 59/A	2020.06.23	biroalapitvany@gmail.com	Közösségépítő Nyílt Napok a Bíró Alapítványnál, a közösségi élet (co-housing) bemutatása, pozitív hatása, előnyei kerekasztal-beszélgetés, valamint előadás keretében, Budapest 100 - a Bíró Alapítvány közösségi életének bemutatása Nyílt Napokon	előadók megbízási díja, vendéglátás költségei, ismeretterjesztő anyagok 80 100 fő	a Nyílt Napokon ingyenes részvételt biztosít		466 ezer	398 ezer	200 ezer
14	VIII-298/2020	Európalánta Közhasznú Egyesület	1037 Budapest, Fergeteg u.15.	2020.06.23	szucskrisztina@europalanta.hu	Bábozd Zöldre! Családi nap Mimóval és Csipekkel! - gyermekeknek szóló élményközpontú szemléletformálás a fenntarthatóság, a környezeti nevelés érdekében kerületi óvodákban (Süni Óvodák, Mackós Óvoda). Bábéledés, Óko-kalandok játszótér megrendezése	színes díjak, díszletek költsége, játékanimáció, kézműves programok, eszközök, szemléletformálási eszközök, ajándéktárgyak pecsétjárték keretében, szállítás, technika díja 900 fő	a programok ingyenesek			928 ezer	350 ezer
15	VIII-299/2020	AKÖZért Alapítvány	1125 Budapest, Rózse u. 1/A	2020.06.24	akozertalapivany@gmail.com	Hatodik alkalommal a Rózse utcabál megrendezése (a XII., Rózse u. 6-10. előtti utcaszakaszon) - a közvetlen lakókörnyezetben élők összefogása, gyermekműsor, zenés műsor, tombola, kézműveskedés, arcfestés	hang- és világítástechnika, ugrálóvár, Mobil WC bérlése, kézműves foglalkozások anyagai, sörpadok szállítása, ásványvíz, üdítő 100 fő	a résztvevők számára ingyenességet biztosít			415,29 ezer	310 ezer
16	VIII-300/2020	Szívátültetettek Országos Egyesülete	1121 Budapest, Mese u. 9.	2020.06.24	agneja03@gmail.com	Egy nagy családi összejövetel - egy délelőtti jó hangulatú szakmai nap a szívátültetettek tapasztalatainak megbeszélésére a SE Ér- és Szívsebészeti Klinikán	vendéglátás költsége, 20-25 fő	nincs részvételi költség			50 ezer	50 ezer
17	VIII-304/2020	Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet	1051 Budapest, Arany János u.31.	2020.06.25	baloghzsuzsanna@voroskeresztbp.hu	A lakosság egészségnevelése - Egészségnevelési Klub - egészségnevelési ismeretek átadása, sérültek támogatása, az elsősegélynyújtás technikáinak megismeretése klubfoglalkozások keretében célcsoport: XII.kerületi lakosok, iskolások, óvodások	előadók költsége, szemléltető- és bemutató eszközök, étel-, ital fogyasztás 150 fő	ingyenes a részvétel		300 ezer	500 ezer	200 ezer
18	VIII-307/2021	Svábhegyi Református Templomért Egyesület	1125 Budapest, Felhő u. 10.,.	2020.06.26	borosreprekanoemi@gmail.com	A Svábhegyi Református Egyházközség adventi közösségi programjainak szervezése - adventi koszorú készítése az ifjúság bevonásával, a hegyvidéki karácsonyi halászlévásár, valamint az őrbottyáni Református Szeretetotthon Fogatékosokat Ápoló és Gondozó Intézmény meglátogatása, karácsonyi szeretetsomag átadása	adventi koszorúkészítés alapanyagai, uzsonnaköltség, halászlé, hallévásár alapanyagai, vendéglátó vállalkozási díja, területfoglalási díj, műszaki eszközök biztosítása, szeretetsomag 60-150 fő	a rendezvényeik ingyenesek			500 ezer	280 ezer

19	VIII-308/2020	Art's Harmony Szabad Művészeti Társaság	1029 Budapest, Csongor u.39. (A megvalósítás helye: Irodaház, Böszörményi út 24. , Angolkisasszonyok Szerzetesrend Szociális Otthona, Szarvas G. út 50.)	2020.06.26	bartha.kat@arts.hu	Testi-lelki-szellemi rehabilitációs program a XII. kerületi idősek részére argentintangó segítségével - Tangó rehabilitáció - élőzenés koncert és show a stílus bemutatására, a tangóalapok elsajátítása, tanácsadás	előadók, táncosok tiszteletdíja (össz. 6 alk.), terembérlés 40 fő	a kerületek részére kedvezményt nyújt			1000 ezer	200 ezer	
20	VIII-309/2020	Mozgáspszichológia Zene-Életöröm Egyesület	1033 Budapest, Harrer Pál u.14. (A megvalósítás helye: Kulturális Szalon, Városmajor utcai Sportközpont)	2020.06.26	berger@veronikaberger.com	Zumba foglalkozások senior korosztály részére a Kulturális Szalonban és a Hegyvidéki Szabadidő és Sportközpontban	oktató díjazása, terembérlet 20-30 fő	kerületeknek ingyenes			350 ezer	410 ezer	250 ezer
21	VIII-310/2020	Magyar Optikai Művek (MOM) Emlékalapítvány	1145 Budapest, Szugló u. 54. (A megvalósítás helye: MOM Kulturális Központ, XII., Maros u. 1.)	2020.06.29	személyesen nyújtották be jmrel49@gmail.com	Közösségépítés, ipar- és képzéstörténet, ismeretterjesztés - közösségi találkozó szervezése, a közösségi és gyűjteményi tájékoztatás korszerű alapokra helyezése, MOM-kiadvány a szakképzés történetének feldolgozásáról	vendéglátás költsége, kiadvány szerkesztése, nyomtatása, 40-200 fő	ingyenesség a résztvevőknek			450 ezer	750 ezer	350 ezer
22	VIII-311/2020	Az Egészséges Lelki Ifjúsáért - Pro Juventa Alapítvány	1074 Budapest, Vörösmarty u.11/a (Megvalósítás helye: XII., Győri út 2/c)	2020.06.29	pro.juventa.alapitvany@gmail.com	Közösségi mentálhigiéne családoknak - Tematikus szülőklub, Módszertani bemutató szülőknek, Művészeti Szalon - lélek és művészet kapcsolatának körüljárása egy művészeti esemény által - online módon is határon túliak bekapcsolódásával	terembérlés, anyagköltség, megbízási díjak 600-900 fő	ingyenesek a rendezvényeik, a XII. kerületek előnyt élveznek			300 ezer	959 ezer	300 ezer
23	VIII-312/2020	MI-TI-ÉN Alapítvány	1131 Budapest, Csuka u.3. (Megvalósítás helye: XII., Kiss János alt. u. 26.)	2020.06.29	kozeppont1@gmail.com	KÖZÉPPONT Önfenntartó Szellemi és Közösségi tér, Alkotóműhely és Adománybolt közösségteremtő tevékenysége - Baráti Kör találkozók, Bennünk élő XX. század (családtörténetek), Elhagyott emlékek- idős emberek és hozzátartozóik klubja, Olvasóköri, Szabad zongora, Hogyan tanuljunk a gyerekekkel - interaktív foglalkozások szülőknek	kreatív anyagok beszerzése, szórólapok, plakátok tervezése, nyomtatása, 300 fő	nincs belépődíj, főként kerületek látogatják			200 ezer	300 ezer	200 ezer
24	VIII-314/2020	Budapesti Városvédő Egyesület	1126 Budapest, Szoboszlai u. 2-4.	2020.06.30	attila.jeney@gmail.com	BAUHAUS a Hegyvidéken - vándorkiállítás	grafikai tervezés, nyomdai előkészítés, szállítás, megnyitói költsége, 5- től többszáz főig	ingyenesek az előadások és a kiállítás- megnyitók			450 ezer	700 ezer	400 ezer
25	VIII-315/2020	PC Magister Alapítvány	1126 Budapest, Hollósy S. u.10.	2020.06.29	ambrus.jozsef@gmail.com	Elbeszélte történelem - havi rendszerességű előadássorozat a Kulturális Szalonban (profifilme felvétel, tiszteletdíj, terembérlet)	előadók tiszteletdíja, terembérlés, minőségi videofelvétel készítése, 315 fő / 9 előadás	nem szed belépődíjat			50 ezer	245,74 ezer	100 ezer
26	VIII-316/2020	Magyar Országos Jóga Unió	1114 Budapest, Bartók Béla út 51. (A megvalósítás helye: XII., Nagyenyed u. 16.)	2020.06.30	moju108@gmail.com	Ingyenes jógaórák és egészségnevelő, ismeretterjesztő előadások egészséges ételkóstolóval	5 előadás össz. kb. 60-100 fővel, jógaóra 3X 3 hónapon át, 15 fő / alk.	ingyenes jógaórák a nyugdíjasoknak			300 ezer	376,2 ezer	300 ezer
27	VIII-317/2020	Önkéntes Központ Alapítvány	1125 Budapest, Szilágyi E. fasor 24.	2020.06.30	somlai.katalin@onkentes.hu	Senior Önkéntes Klub - Aktív időskor a Hegyvidéken - az idősebb generáció önkéntes társadalmi szerepvállalásának ösztönzése, kölcsönös egymás segítése	közösségi összejövetel (karácsony, húsvét), klubest, + szóróanyag, tájékoztató kisfilm készítése 120 fő + informálisan 1000 fő	nem kérnek részvételi díjat			700 ezer	300 ezer	
28	VIII-318/2020	Mahatma Gandhi Emberi Jogok Egyesülete	1092 Budapest, Ferenc krt. 18	2020.06.30	személyesen nyújtották be gandhiegyesulet@gmail.com	Kisebbségek számára kulturális programok megrendezése (ENSZ-nap, Afrika-nap, Nemzetközi Nőnap, Nemzetközi Romanap) a Jókai Klubban	Fellépők tiszteletdíja, terembérlési díj, táncbemutató díja , 200-300 fő	ingyenes, a rendezvényeket a Jókai Klubban tartják			500 ezer	220 ezer	
29	VIII-319/2020	A Gyermekért és Családjáért Alapítvány	1125 Budapest, Diós árok 1-3.	2020.06.30	személyesen nyújtották be	Egy csapatként - egy célért - 5 napos tábor pszichiátriai betegek számára	múzeumlátogatás, főző- és sportprogramok, 27 beteg+ 7 szakember	a betegek számára ingyenes részvételt biztosít			462,5 ezer	494 ezer	260 ezer

30	VIII-320/2020	KOMP Komplex Alkotó és Terápiás Egyesület	1133 Budapest, Kárpát u.58.	2020.06.30	ttimea27@gmail.com	Kéz a kézben közösségi program fogyatékos gyermekeket nevelő családok részére, XII. ker.-i csoportja 2019-ben alakult (esetmegbeszélés szülőknek, alkotókör anyukáknak, karácsonyi közös program, kirándulások Skanzen, Veresegyház, piknikezés a Normafánál)	Kapcsolat Fekete István és a Gennaro Verolino Iskolával, kirándulás belépői, 1 piknik, esetmegbeszélés 2 alk./hó, alkotókör anyagköltsége 1 alk./hó,	a programok ingyenesek			480 ezer	350 ezer
31	VIII-321/2020	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete XII ker. szervezete	1136 Budapest, Hegedüs Gyula u. 43	2020.06.30	ibolya.kerenyi@gmail.com	Mozgássérült emberek rehabilitációja -mediterrán életmód- komplex egészségmegőrző program, ének + székes zumba foglalkozások (újszerű gerinctorna és gyógytorna)+ velencei kirándulás	Klubdelutának költsége, óradíj, kirándulás belépői 300 fő	kedvezményes foglalkozások a nyugdíjas mozgássérülteknek		350 ezer	415 ezer	250 ezer
32	VIII-322/2020	Kós Károly Iskola-alap Alapítvány	1122 Budapest, Városmajor u. 59.	2020.06.30	helame2010@gmail.com	A Városmajori Kós Károly Általános Iskola ének-zene tagozatának 60. éves jubileuma (kórustalálkozó a Zene Világnapja alkalmából, diákok fellépése és gyermekopera bemutatása a Zeneakadémia nagytermében a Hegyvidéken élő hangszeres és énekművész szülők részvételével)	Regisztrációs jegyek költsége, koncert felvétele, fotós, fogadás költsége, hostessek, programfüzet, hangszerek szállítási költsége 1000 fő	ingyenes a részvétel a diákoknak			760 ezer Ft	400 ezer
33	VIII-323/2020	Keresztény Konzervatív Egyesület	1121 Budapest, Arató u.20/A	2020.06.30	személyesen nyújtották be	Előadások a keresztény nemzeti összetartozás erősítésére, kiemelkedő egyházi személyiségek emlékének ápolása, emlékhelyek gondozása (Márton Áron-szobor, Mindszenty-szobor, Apor Vilmos püspök), adventi összejövetel	Szabadtéri rendezvények hangosítása, koszorúk, terembérelti díj 100 fő	ingyenesek a rendezvényeik			100 ezer	80 ezer
34	VIII-324/2020	Farkasvölgyi Baráti Kör	1121 Budapest, Arató u.20/A	2020.06.30	személyesen nyújtották be	Közösségi rendezvények a Farkasvölgyben élők összetartozásának erősítésére, a természeti és épített örökség védelme érdekében bejárások szervezése, közlekedési gyermekverseny (kerékpár, roller) rendezése	Adventi összejövetel , gyermekverseny kellékei 50-80 fő	ingyenes a részvétel a programokon			150 ezer	100 ezer
35	VIII-325/2020	Cservenkova Veliszlava	1125 Budapest, Mátyás király út 14/B	2020.06.30	vtchervenkova@gmail.com	Bolgár kulturális és kulináris élmények XII. kerületi lakosok részére (ételkülönlegességek, bolgár folklór tánc, magyar és délszláv népzene bemutatók)	Évi egy nagyrendezvény, a fellépők tiszteletdíja, terembérelés, hangosítás, a fogadás költsége (welcome drink, svédasztal, borkóstoló) 50 fő	a támogatás elnyerése esetén kedvezményt biztosít a kerületi lakosoknak	magánszemély		2 000 ezer	200 ezer
36	VIII-326/2020	Fiatalkorú Magyar Zenéért Egyesület	3535 Miskolc, Berekalja u.41. (A megvalósítás helye: Kiss János alt. u. 50/A)	2020.06.30	bobjakabolcsi@gmail.com	Zenebölcsődei és kutyaterápiás foglalkozások a Bobájka Családi Bölcsődében - Zenés-móka varázshegedűvel - népszokások megismerése, daltanulás	Foglalkozások 25 alkalommal 15 család / alk. részvételével, kb. 100-120 fő	a támogatás elnyerése esetén a kerületi családoknak kedvezményt biztosítanak			1 000 ezer	200 ezer
37	VIII-327/2020	Budai Katolikus Iskola Alapítvány	1122 Budapest, Csaba u.16	2020.06.30	kovats.tamas.21@gmail.com	Adventelő 2020 - a Pannonia Sacra Katolikus Általános Iskola növendékeinek ünnepi karácsonyi műsora a MOM Kulturális Központban	minden évfolyam egy-egy műsorral lép fel, a próba és az előadás terembérelti költsége, 100 fő szereplő	a kerületiek részére kedvezményt biztosít			1 000 ezer	250 ezer
38	VIII-340/2020	Isten-hegy Alapítvány	1125 Budapest, Fogaskerekű u.18.	2020.06.22	konzcilia@liaiskola.hu	A Svábhegyi Református Templom (Felhő u. 10.) hátsó kertjében kerti, fából készült, kiülő pavilon építése közösségi összejövetelek céljára	anyagköltség (vas, faanyag, beton) és munkadíj	önkéntes részvétel			1 000 ezer	0

24102,11ezer 10.000 ezer